## 实力工厂 供应 乙基纤维素 生产厂家 制电子浆料 9004-57-3

产品名称	实力工厂 供应 乙基纤维素 生产厂家 制电子浆料 9004-57-3
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	型号:工业级 包装:25公斤/200公斤 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	15387096412

## 产品详情

乙基纤维素

英文名称:Ethyl cellulose

CAS NO: 9004-57-3

分子式: C6H7O2 (OC2H5) 3

外观:EC为白色或浅灰色的流动性粉末,无臭。

性状:商品化的EC一般不溶于水,而溶于不同的有机溶剂,热稳定性好,燃烧时灰份极低

包装:25公斤/袋1)乙基纤维素用于涂料。还可用作金属工件冲压的固体润滑剂的基本材料。

- 2) 在微型电路印刷中, 乙基纤维素用作载色剂。
- 3) 在无线电工业中,用作绝缘材料,以及在保护涂层中作为特殊的薄膜。

- 4)可作为电缆、纸张、纺织品等的热熔型粘胶剂和涂料,也可作挤出线的绝缘和作塑料的韧性增强剂,还可用于颜料研磨基料,用于印刷油墨,用于模压塑料粉。
- 5)用作金属零件在使用前防腐蚀、防毁损的可剥性保护层,还可用作保护易碎的玻璃器皿的可剥涂料。

工业级乙基纤维素用于涂料(凝胶型涂料、热熔融涂料)、油墨(丝网印刷油墨、照相凹版刷油墨)、 粘合剂、颜料糊等。